



Váci Polgármesteri Hivatal  
Intézményfelügyeleti és Humán Osztály

Napirend

ELŐTERJESZTÉS

Vác Város Önkormányzat Képviselő-testület  
Művelődési- Oktatási és Ifjúsági- Sport Bizottsága  
2015. év szeptember hónap 15. napi ülésére

**Szám:** 5/1560/2015.  
**Tárgy:** A Váci Vízmű SE tájékoztatója  
**Melléklet:** 1db

**Előterjesztő:** Mohácsiné Dim Rita osztályvezető  
**Készítette:** Konopás Attila, ifjúsági és gazdasági referens  
**Előadó:** Tószegi Andor, elnök

**Előzmény/korábbi döntés:** -  
**Terjedelem:** 5 oldal

**Bizottsági tárgyalások:** -  
**Döntéshozatal módja:** -

**Törvényességi véleményezésre bemutatva** Jogi Osztály

*JA*

**Törvényességi észrevétel:** Deákné dr. Szarka Anita  
Jegyző

*JA*

Nincs / az alábbi:

**Véleményezésre megkapta:** Mokánszky Zoltán  
alpolgármester

*JA*

Vác a Dunakanyar szíve

Nytsz: 5/1560/2015.

Előadó: Konopás Attila, gazdasági és ifjúsági referens

Tel.: 513-496

Tárgy: A Váci Vízmű SE tájékoztatója

Vác Város Önkormányzat

Képviselő-testület

Művelődési- Oktatási és Ifjúsági- Sport

Bizottsága

**Tisztelt Bizottság!**

Vác Város Önkormányzat Művelődési-Oktatási és Ifjúsági-Sport Bizottsága az éves munkatervében szeptember hónapban napirendre tűzte a Váci Vízmű SE munkájáról szóló tájékoztatót.

Az írásos anyagot szíves tájékoztatásul csatoljuk.

Vác, 2015. szeptember 02.

**Tisztelettel:**

**Mohácsiné Dim Rita**

osztályvezető



*Vác a Duna kanyaránál*

## **Tájékoztató 2014. szeptember - 2015. augusztus, Váci Vízmű SE. Úszó-Öttusa-Triatlon szakosztály**

Egyesületünket 1971-ben a Dunamenti Regionális Vízművek elődje alapította, hogy a vállalat dolgozói és gyermekei szervezett keretek között tudjanak úszni. Az eltelt 44 év alatt a kis egyesület a Dunakanyar legnagyobb, és legeredményesebb úszóegyesületévé vált.

**A 2015 évi Országos Bajnokságok eredményei alapján Vácról, csak egyesületünk versenyzőinek sikerült 1-3-ban végezni, vagy akár 1-8 helyezést elérni.**

Sajnos mára csak a nevünkben vagyunk „VÍZMŰ”, a vállalat harmadik éve egy fillér támogatást nem juttat.

Egyesületünk taglétszáma változó, 80-100 fő közötti.

A sportegyesület működési területe kiterjed Vác és kistérségére, és Nógrád megye településeiről is szívesen igénybe veszik szolgáltatásainkat. Nagy előnyt jelent az egyesületünknek az, hogy a Duna bal partján, Pest megye északi részén kizárólag Vácon található fedett uszoda így egész évben tudunk edzési lehetőséget biztosítani vonzáskörzetükben lakó fiatalok részére. Az elmúlt évtizedekben és a mai napig úszóink számos kiemelkedő eredményt értek el nem csak úszásban, de Vác városa több szakosztályának sportolói is az úszószakosztály tagjaként szerezték meg kiemelkedő eredményeihez szükséges alapokat. Több szakosztály utánpótlásának bázisa vagyunk. (Vízilabda, triatlon, kajak, kenu, evezés.)

**A 2014 évi egyesületi rendes közgyűlésünk döntött az alapszabály módosításáról, mely szerint kibővítjük tevékenységi körünket. Mivel Vácon és közvetlen környezetében minden adott, felvettük az úszás mellé az öttusa, és triatlon sportágakat is.**

**Célunk a lehetőségek kibővítésével, az egyesületből való más sportágakba történő elvándorlás csökkentése, sportolóink hosszabb távú megtartása.**

A bírósági jóváhagyás után, felvételünket kértük a Magyar Öttusa Szövetségbe, mely még 2015 év elején megtörtént.

Ez évben a kiválasztott gyerekek leigazolása megtörtént, már 5 „Decathlon Magyar Kupa” kéttusa versenyen vettek részt.

**Döntésünket igazolja, hogy a lebonyolított versenyek eredményei alapján, két versenyzőnk, már biztos résztvevője az „ELIT” kategória októberi döntőjének, ahova évjáratonként a 10 legjobb kap meghívást.**

Tizenkét éves kortól napi két edzéssel nagyon komoly edzőmunkát végezve már országos szinten is kiemelkedő eredményeket érnek el. A MUSZ országos úszóranglistáján minden évben előkelő helyet vívnak ki maguknak.

**Jelenleg 14 versenyzőnk szerepel az évjáratos ranglisták 1-20 helyének valamelyikén. Négy régió válogatottunk, és 7 „arany jelvényes” úszónk van.**

**Kovacsics Márk az utánpótlás válogatott tagjaként, három hetet edzőtáborozhatott Szentpéterváron.**

**A ranglisták első három helyén szerepelnek:**

**Madarász Péter /1997/ második, Kovacsics Márk /2002/ harmadik, Lencsés Noel /2004/ második, Dapsy Hanna harmadik évjáratában.**

**A 2014 évi Országos Bajnokságokon elért helyezéseinket túlszárnyalva 2015-ben 3 harmadik /Kovacsics Márk 2x, Dapsy Hanna/, 2 ötödik /Kovacsics Márk, Lencsés Noel/, 2 hatodik /Dapsy Hanna, Lencsés Noel/, 2 hetedik /Dapsy Hanna, Lencsés Noel/ és 2 nyolcadik /Boldizsár Dominika, Szalai Csenge/ helyezést értek el versenyzőink.**

**Fenti eredményeket annak dacára sikerült elérnünk, hogy sajnos a váci úszómedence vizének hőmérséklete a fő versenyek idejében, /június-július/, alkalmatlan a bajnoki felkészülésre. A megfelelő hőfok 26-27 fok közötti állandó hőmérséklet lenne.**

**Ez az idei 2 hónapban, a júliusi kánikula idején, 2 hétig volt biztosított.**

**Ezért, ismét a szülők hatalmas anyagi tehervállalásával, a gyermek-serdülő-ifjúsági korú versenyzőink szinte az egész nyarat kénytelenek voltak Leányfalun, és 2x1 hetet Hajdúszoboszlói edzőtáborban tölteni.**

**Csak a „delfin” korú /2005-6 születésű/ versenyzőink készültek Vácon, sokszor sírva, az edzések tervezett időtartamát, és ezáltal a métereket kényszerből megkurtítva.**

**Így szinte csoda számba vehető a Dapsy Hanna által elért dobogós helyezés.**

Sportolókat, versenyzőket, nem utolsó sorban egészséges gyermekeket szeretnénk nevelni Vác, és kistérsége településeinek egyaránt.

Csoportjaink életkor és tudásszint alapján dolgoznak, ahol elsajátíthatják az úszás helyes technikáját. Vannak gyermek, akik számára kiegészítő sportágul szolgál az úszóedzés. Szívesen látunk mindenkit, akik rendszeresen, szakszerű irányítás mellett, a jó testi-lelki kondíció megszerzése, ill. megtartása érdekében kíván sportolni.

A váci úszócsapat a fent említett nehézségek ellenére, ma is egy jól működő, sikeres és egységes közösség.

Jelenleg három csoportunk van:

- versenyzői csoport /Kollár Zoltán/ gyermek, serdülő, ifjúsági, felnőtt korosztály
- Kisversenyző csoport /Tószegi Andor/ béka, delfin korosztály
- Előkészítő csoport /Tószegi Andorné/

Mivel a „kisversenyző” és a „versenyző” csoportok között a kor és a tudásszint miatti különbségek jelentősek, indokolt lenne még egy átmeneti csoportot közbeiktatni egy újabb edzővel, és a „nagyok” négy korosztályt átölelő csoportjának edzéseit sem könnyű koordinálni. Sajnos a jelenlegi anyagi helyzetben, hasonlóan az előző évihez, egyelőre kivitelezhetetlen a bővítés.

**Célunk:** a megyei, az országos és nemzetközi versenyeken való eredményes részvétel, az öttusa, triatlon sportágak alapjainak lerakása.

A „béka” a „delfin”, a „gyermek”, a „serdülő”, az „ifjúsági” és a „felnőtt” korosztályban egyaránt rendelkezünk versenyzőkkel. Ők a MUSZ (Magyar Úszó Szövetség), és a MÖSZ /Magyar Öttusa Szövetség/ leigazolt versenyzői.

Minden évben részt veszünk a Pest megyei úszócsapatok részére rendezett 4 fordulós csapatbajnokságon (6-7 csapat mintegy 180 versenyzővel.). Sikerélmény szerzésén kívül, ezek a versenyek jól szolgálják az országos bajnokságokra való felkészülést. 2014-ben Érd és Százhalombatta után ismét a 3. helyen végeztünk.

**Ismét meg kell jegyeznem, hogy a résztvevő csapatok közül az egyik leg-szerényebb lehetőségekkel bíró egyesület vagyunk.**

Szeretnénk több kiemelt versenyen való szereplési lehetőséget biztosítani. Ezek közé tartoznak nemzetközi versenyek, illetve belföldi (vagy esetlegesen külföldi) utazások, táborok is, amiket eddig a szülők fedeztek, Sajnos egyre gyakrabban fordul elő, hogy sportolóink emiatt nem vehetnek részt sportversenyeken. (Pl. nem tudják a nevezési díjakat kifizetni, az utazás költségeit fedezni.)

Éves költségvetésünk a MUSZ eredményességi támogatásból, a MÖSZ első éves alap támogatásából, az 1%-ból, és a tagdíjakból áll össze. A pályázaton nyert pénz esetleges.

Az egyesület elnöksége munkáját továbbra is ellenszolgáltatás nélkül végzi. A székhely fenntartásával kapcsolatban külön költségek nem merülnek fel. Az irodai gépek, telefon, fax, internet, stb. használatát ellenszolgáltatás nélkül az egyesület elnöke biztosítja.

A feladatok végrehajtásához egyesületünk egy főfoglalkozású /Kollár Zoltán/, és két megbízásos jogviszonyú edzővel /Tószegi Andor, Tószegi Andorné/ dolgozik.

A beszámolón szívesen válaszolok az esetlegesen feltett kérdéseikre.

Tisztelettel.

Tószegi Andor  
VVSE. Elnök

2014. augusztus 05.